



李亚鹏

民政部：未发现“嫣然基金”存在财务问题

# 李亚鹏： 这是期待已久的结果

□据《华西都市报》

今年1月6日，知名网络爆料人周筱赟，向民政部实名举报中国红十字基金会嫣然天使专项基金（以下简称“嫣然基金”）“7000万元善款下落不明，涉嫌巨额利益输送”问题。接到周筱赟的实名举报后，中国红十字会总会马上委托会计师事务所对李亚鹏的“嫣然基金”账目进行审计。8月12日上午，民政部民间组织管理局公布针对周筱赟举报“嫣然基金”事件的调查结果，宣布未发现“嫣然基金”存在财务问题。



「嫣然基金」会标

民政部：  
未发现“嫣然基金”  
存在举报人所举报的问题

民政部民间组织管理局有关负责人说，他们根据基金会管理的条例规定，向业务主管单位，就是“嫣然基金”的主管单位中国红十字会总会就举报事宜进行核查，中国红十字会总会又委托中审亚太会计师事务所对“嫣然基金”进行独立专项审计。

民政部答复：经查，“嫣然基金”2006年至2013年总捐赠收入约为1.421亿元，其中，为嫣然天使儿童医院定向筹款约5351万元；总支出约为1.304亿元，包括定向用于嫣然天使儿童医院的资金约5322万元（另有29万元待拨），用于救助9616例患儿的手术费用约4002万元，用于地震救灾专项支出、天使之旅巡回手术、学术交流、宣传推广等费用约3112万元，项目管理成本约603万元；结余约1171万元。核查结论同时显示，对于嫣然天使儿童医院的建设资金情况，截至去年年底，这些资金全部为定向筹款、定向使用。

民政部宣布，未发现“嫣然基金”存在举报人所举报的问题。李亚鹏方面有什么反应呢？12日，有媒体联系上李亚鹏。谈及此事，李亚鹏表示：“这是期待已久的结果。”李亚鹏还说：“现在，我们正带医疗队再次奔赴西藏阿里地区，这里有40个孩子正在等待着我们的手术。记得2009年，我第一次带队来阿里的时候，有人问我为什么要去阿里，我说不为什么，因为阿里就在那儿，那是我生命旅程中的必经之地。今天，这个回答依然没有改变。无论是面对褒奖还是质疑，行动都是我们唯一的和最好的回答。”

## 周筱赟

不服气，  
有大量不入账捐款项  
不在审计报告中

12日下午，记者电话采访周筱赟，他表示：“不服气，我仍然坚持质疑‘嫣然基金’，因为有大量不入账捐款项不在审计报告中。”

周筱赟这样回应民政部公布的调查结果：

第一，中国红十字会总会的审计报告如何服众？民政部所说的核查，是中国红十字会总会的审计报告。而中国红十字会总会是“嫣然基金”的主管单位，此前公布的财务报表表明，主管单位提取了“嫣然基金”540万元的管理费。这样的调查结果如何让公众信服？

第二，民政部说好的全部公开呢？这次只公开了审计结论，却没有公开审计报告全文和财务报表的三表一附注。这些本来就是法定应该公开的内容，民政部为什么不公开呢？

第三，“嫣然基金”大量不入账

捐款项不在审计报告中。审计报告只能审计账内资金，那些没有入账的资金，当然不可能出现在审计报告中。今年2月，我核对中国红十字基金会官网所公开的2006年至2012年“嫣然基金”全部捐赠清单（共计3200多页、17万多条数据）后发现，刘嘉玲、陈家瑛、伊能静等明星和机构的近5500万元捐款下落不明，只有两种可能性，要么款项被李亚鹏侵吞，要么是明星诈捐。同时，李亚鹏本人宣称的捐款100万元发起“嫣然基金”也是谎言。捐赠清单显示，李亚鹏没有为“嫣然基金”捐过一分钱。此后，“嫣然基金”回应称，这100万元没有人账，因为“经验不足”。这些钱都没入账，怎么审计？

周筱赟说：“对民政部的调查结果，我个人不满意。我仍将请求民政部，要求李亚鹏的‘嫣然基金’公布所有捐款使用信息。”



周筱赟

### 相关链接

#### 周筱赟“死磕”李亚鹏

■2013年12月18日，周筱赟首次举报，称李亚鹏涉嫌借公益项目敛财。

■2014年1月6日，周筱赟再次举报“嫣然基金”，称有7000万元善款下落不明，唇腭裂人均手术成本达到9.9万元是超高的，涉嫌利益输送。

■2014年2月，周筱赟爆出“嫣然基金”涉嫌侵吞刘嘉玲、伊能静等明星和机构的近5500万元捐款，同时，李亚鹏涉嫌诈捐100万元。

■2014年3月，民政部有关领导表示，将依据调查和民政部门的复核给予公众正面答复，做到让公众满意。

■2014年8月12日，民政部宣布，未发现“嫣然基金”存在举报人所举报的问题。

### 星闻快报

#### 劳伦·白考尔

当地时间8月12日，美国好莱坞女星劳伦·白考尔逝世，享年89岁。她曾于2009年11月获得第82届奥斯卡终身成就奖，有影片《江湖侠侣》《双面镜》《东方快车谋杀案》《危情十日》等代表作。（新娱）

#### 孙红雷

近日，有知情人士透露，已与女友王骏迪相恋多年的孙红雷，将于9月在巴黎、北京两地举办婚礼。12日，孙红雷在微博上发布一组巴黎的照片，并说：“收心，新学科走起。”这疑似默认结婚传闻。（新浪）

#### 宁财神

在“吸毒门”发生后，宁财神称：“完全不后悔，这个有什么后悔的？谁还没犯过错，只要不再犯就行。”12日，白岩松在《新闻1+1》中称：“宁财神因为涉毒进去的时候，一著名女演员非常仗义地说‘等你出来的时候要狠狠踹你一脚’。现在看来踹一脚太少了，应该踹两脚或三脚。”对此，宁财神回应：“做错事，嘴上说后悔有毛用啊？是爷们儿就长点儿记性争口气，以后不在同一个地方儿崴脚就是了。”（南音）

**洛阳人看洛阳手机报**

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。